

LA TIERRA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
 Huesca, mes. 2 pesetas
 Trimestre 6 »
 Semestre 12 »
EXTRANJERO, AÑO 48 »
ANUNCIOS Y COMUNICADOS
PRECIOS CONVENCIONALES

AÑO VII

NUMERO SUELTO DIEZ CENTIMOS

DIARIO DE LA MAÑANA

Redacción y Administración: Mercado, 12

Teléfono 878

NUM. 1.720

La Asamblea Cerealista de Madrid

De gran acontecimiento puede calificarse la Asamblea que actualmente se celebra en la capital de España. Merece esa denominación no tan sólo por el gran número de asistentes de todas las regiones de la nación, sino por los temas a tratar que afectan directa y contrariamente grandes intereses, a juzgar por este sumario:

Supresión de las tasas. Libertad comercial en los productos agrícolas. Cesación de intervencionismo en la importación y distribución del maíz. Desaparición de las zonas de consumo y reparto del mismo. Establecimiento de un arancel protector de la Agricultura. Intensificación de la producción ganadera. Mejoramiento de los transportes, etc., etc.

Expuestos los temas, salta a la vista la trascendencia de los mismos y se explica la expectación reinante. Del mismo modo se presumen las polémicas que han de suscitarse alrededor de los mismos, ya que para nadie es un secreto que con la importación de maíz extranjero en la forma de privilegio que hoy se practica, se perjudica a la agricultura nacional que ve depreciados sus granos de pienso por la ruinosa competencia del maíz exótico. Para darse una idea cabal del asunto baste con decir que los comerciantes del litoral adquieren el maíz forastero por 32 pesetas los 100 kilos, y en el interior se cotiza por 40 y 42 pesetas. Con ello está dicho también que el maíz importado se distribuye solamente en las zonas inmediatas al puerto de desembarque y es este un privilegio que debe desaparecer.

Huelga decir que alrededor de este tema han de reñirse las mayores batallas de la Asamblea Cerealista entre los litorales y los del interior.

No por esto dejan de ser capitales los otros puntos a tratar y todos serán objeto de interesantes debates.

Por ejemplo, la cuestión de las tarifas ferroviarias es cosa que nos atañe de un modo directo. No puede continuar un régimen que consiente que un vagón de trigo cueste de Jaca a Barcelona casi los mismos portes que desde Extremadura. Es saludable meditar sobre esto, que explica el por qué muchas veces se orilla a Aragón para las compras de cereales, y nuestro trigo, el mejor de España, es postergado por los negociantes del litoral.

La supresión de las tasas es también interesantísima. El buen sentido de los gobernantes y Juntas de Abastós, tácitamente, tienen resuelto este asunto con su tolerancia. Renuncian de buen grado a poner puertas al campo. Pero no puede evitarse que algunos con exceso de celo u oficiosidad hagan obstrucción a las corrientes naturales, y conviene a todos que de una vez cesen esas trabas y molestas tasas que la práctica ha demostrado hartas veces ser innecesarias.

Por cierto que hemos leído en algunos periódicos algo que conviene aclarar. Esta libertad de comercio que preconizamos, se ha confundido con la libertad de importación, cuando precisamente nadie ha pensado en semejante disparate. Por el contrario, se pretende fijar un Arancel proteccionista para la agricultura nacional que haga posible la intensificación de la misma, al propio tiempo que la ganadería para evitar la vergüenza de la traída de carnes congeladas. Hay que ir a la realización del ideal, consistente en producir en nuestro suelo cuanto hace falta al consumo nacional, dejando de ser tributarios del extranjero. Hay que inculcar al labrador la necesidad de llegar a producir y consumir lo que obtenga por su esfuerzo. Hay que poseer ganado en abundancia, caballerías de labor, aves, etc., etc., y hay que tratar de alimentarlos en casa, con los frutos o productos de casa. Leche, lana, huevos, carne, pieles, abonos, cáñamos, maderas, son cosas factibles en muchos casos y que la apatía algunas veces y la falta de protección oficial siempre, se oponen a la realización de tan hermoso ideal. No puede haber estímulo en producir cebada hoy para venderla a 25 pesetas cahíz por culpa del maíz extranjero, ni halaga intensificar la producción triguera con la eterna amenaza de la importación.

Hemos glosado a grandes rasgos la labor de los asambleístas reunidos actualmente en Madrid.

Pero ellos, a su vez, necesitan el estímulo o aliento de todos los interesados. Nos consta que alguna entidad de esta capital está representada en la Asamblea y que ha teleografiado a los Poderes públicos en demanda de protección a la agricultura en el sentido de que prohíba la entrada de maíz.

Recomendamos a todas las entidades y particulares que imiten la conducta de la entidad mentada, y envíen telegramas en solicitud de que el Gobierno adopte las conclusiones de la Asamblea en aquellos puntos que benefician, intensifiquen y protejan los productos nacionales.

J. JARNE,
Del Comercio.—Huesca.

CLINICA DENTAL

DR. PELLICER

MEDICO-ODONTOLOGO

CONSULTA DIARIA DE 9 A 1 Y DE 3 A 7

Vega-Armijo, 5, 1.º Teléfono núm. 29 HUESCA

ECOS...

En los últimos tiempos que corren se ha generalizado de tal manera que las mujeres recurren a los afeites exagerados, que ya no llama la atención; pero para todo hay buen gusto y hay elegancia. Y en verdad nada tiene de elegante, ni abona en favor del buen gusto de quien lo hace, pintarse las mejillas con exageración, sobre todo durante el día.

Caritas juveniles de aterciopelado cutis, bellas jóvenes que aún no cuentan un cuarto de siglo, mujeres maduras que conservan todavía su encanto personal sin necesidad de recurrir a esos afeites, salen de día por las calles con las mejillas cubiertas de un colorete chillón, guarango, teo, ordinario, que las hace parecer muñecas de escaparate o personajes de "ballet russe".

Una leve capa de carmín, apenas visible, da a los ojos mayor brillo y una ilusión de juventud; pero en cuanto se recarga la mano, el resultado es desastroso. El "rouge" de los labios, como ya se sabe que es artificial, a nadie engaña, y se lo ponen las mujeres para que resalte más la blancura de sus dientes o para dar una nota exótica al conjunto, y sobre todo porque es moda.

Pero repito que el colorete en la cara, a la luz del día, es feo y no es tentador; por la noche, al fulgor de las luces eléctricas, resultará bien; pero el sol, que todo lo descubre, es el enemigo más irreconciliable de las pinturas en las mejillas femeninas.

La señora.—Le he pedido una docena de naranjas, y sólo me ha puesto usted once.

El vendedor.—Es verdad. Es que llevaba usted una mala, y se la he tirado.

INDISPENSABLE

a todos es el conocimiento del Derecho.

Adquirir, pues, la obra de Derecho Usual de que es autor el doctor Cirilo Martín Retortillo y que se ha puesto a la venta en la Editorial V. Campo.

La más completa, la más nueva, la indispensable.

Precio, seis pesetas.

UNA BECA

Instituida y clasificada como de Beneficencia docente particular la Fundación denominada «Legado de don Pedro Vila Codina», perteneciente al Estado español, y dedicada a la instrucción de jóvenes, varones o hembras, de 12 a 15 años de edad, nacidos en España, pertenecientes a familias pobres, huérfanos de padre y madre, de padre o hijos de padres vivientes que tengan más de cinco hijos (Real decreto de 25 de Noviembre de 1920) y existiendo una beca vacante, correspondiente a esta provincia, se hace público a fin de que en el plazo de quince días, a contar desde la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial», puedan ser presentadas en las Alcaldías de los pueblos de esta provincia, las instancias de los padres o encargados de los niños o niñas que deseen optar a dicha beca, debiendo consignar en la instancia el oficio o arte práctico que desee seguir el niño o niña, y la aceptación de que el beneficiario cursará sus estudios y hará su internado en el Establecimiento de enseñanza que se le designe. (Real orden de 26 de Enero de 1926).

Huesca, 2 de Febrero de 1927. El Gobernador civil, Emilio Amor.

OLIMPIA

Rodolfo Valentino, en actualidades

«El Gran Desfile.»

El domingo próximo se estrena en este concurridísimo teatro una de las mejores películas que se han editado.

«El Gran Desfile» no es un cuadro guerrero. Es, en realidad, una pintura de la guerra mundial. Nunca se ha visto el espíritu de aquellos días tan brillantemente trasladado a la pantalla con tal fidelidad, con tal precisión de detalles.

«El Gran Desfile» es, no hay lugar a dudas, el más emocionante film que hayamos visto jamás. No se ha filmado desde la guerra nada donde se haya presentado con la realidad trágica; las escenas de ella, los sacrificios, el valor heroico de los soldados enlodados, los cuales iban a la muerte sufriendo un sin fin de penalidades y sacrificios. Hay que unir a esto los momentos de sentimentalismo sutilísimo y el amor que teje sus flores entre el horrendo drama. En este film se ve el horripilante escupir de las ametralladoras y el efecto fatal de ellas, sembrando la muerte en todas partes.

Es un film de realidad asombrosa y de emoción intensa que encierra a la vez bellezas artísticas incomparables.

La prueba de esta gran película, que presenciamos anoche, nos impresionó mucho.

En la de actualidades sale un pasaje de Rodolfo Valentino en la intimidad, boxeando con un amigo, con Dempsey de árbitro, después almorzando con el famoso excampeón y su señora; luciendo sus facultades de atleta pocos días antes de morir y por último en el lecho mortuario.

Una advertencia importante: El programa del domingo en el Olimpia es extraordinariamente largo.

Por eso las sesiones empezarán tan en punto que no se tardará ni un minuto después de la hora anunciada para principiar.

INTERESA

a los señores maestros don Pedro Mur, don Hilario Cabrero, don Joaquín Castell, don Joaquín Prats y doña María Franco, escribir a la Editorial V. Campo para informarse de asunto que les importa.

Se ruega a quien conozca su residencia o la de sus herederos, si hubiesen fallecido, les avise.

Paulino Usón Sesé

ABOGADO
Lanuza, 13, 1.º (antes San Martín)
HUESCA

«Boletín Oficial»

El de ayer contiene:
Anuncio de una beca para huérfanos pobres que tengan de 12 a 15 años.

Circular prohibiendo toda clase de caza desde el 15 del actual.

Subasta del servicio de bagajes en la provincia.

Llamamiento de los que se crean con derecho a la herencia de Manuel Torner Larray y Concepción Carilla López, naturales de Javierrelatre y fallecidos en Zaragoza.

Relación de las licencias de uso de armas concedidas en el mes de Enero.

LA ENSEÑANZA

complementaria obrera, por doña Leonor Serrano, inspectora de primera enseñanza de la provincia.

Se vende a 3'50 pesetas en la Editorial V. Campo, Coso Bajo, 9 y 11.

El Parque oscense

Leemos con satisfacción en la Prensa que en una de las sesiones últimas del excelentísimo Ayuntamiento de esa ciudad, se acordó facultar a la presidencia para buscar lugar donde establecer el Parque oscense.

Es una magnífica idea hace tiempo acariciada en Huesca y que puede y debe tener inmediata realidad. Quien la realice habrá llevado a cabo una hermosa obra que reclaman de consuno forasteros y propios, ricos y pobres, cuantos amamos a Huesca con todo el cariño que se merece y ella sabe inspirar.

Cuando se forme ese Parque, Huesca habrá ganado un ciento por uno de lo que hoy vale. No quiero suponer que haga la competencia a ninguna otra ciudad, pero con la belleza que tienen, naturalmente, los accesos de la ciudad oscense, sus múltiples carreteras, todas ellas vestidas de arbolado, limpias y cuidadas, los parajes poéticos de sus cercanías que simulan avenidas frondosas, y con todo eso, encuadrando sus bellezas un Parque, Huesca competirá en atractivos a todas las ciudades de Aragón. Porque Huesca tiene cielo y tiene Naturaleza que se ofrecen con sus galas incopiables, mimándola, exornándola. Y sus hijos son de la estirpe, todos, de la regia hidalguía aragonesa, como ninguna otra raza, hospitalaria, generosa y buena. Por la condición de su suelo, por las bellezas que ya atesora y esa otra gala con que ahora quieren adornarla, y por las virtudes de esos hijos, Huesca debe llegar a ser y lo será el centro que atraiga a los propios y a los extraños y de aquí expandirse en caravanas de admiradores por todos los rincones y vericuetos pirenaicos para de cerca admirar, en estudio contemplativo, la gama riquísima que atesoran sus valles y entrañan sus montañas. Todas estas semblanzas pródigas de los generosísimos dones de Dios.

Huesca, sin Parque, a pesar de sus bellezas, es un organismo con pulmones enfermos. Ofrece la próxima Sierra de Guara el aura tónica de sus frondas, brindan el céfiro blando de sus cañadas y arbolados las cuencas de los riachuelos y fontanas oscenses; mas con todo eso, en las horas de fuego de los días estivos la ciudad se quema, arde en toda su superficie la invicta ciudad romana.

Únicamente, cuando se confina el sol, invita el ambiente a salir a la calle, a recorrer las avenidas hermosísimas de la urbe, sus huertas y campiñas.

Como sucedería en Jaca y en tantos otros sitios que no tienen sobre Huesca otro aliciente que el de altura. Jaca, sin su paseo hermosísimo enclavado en el corazón de la ciudad, situado hasta hace poco en plano campo, y que hoy ha cambiado su aspecto, por el de un Paseo central de una ancha calle limitada a uno y otro lado por bellísimas construcciones y chalets modernistas... sin el dilatado glacis que circunda la ciudadela... sería lo mismo que ser hoy Huesca en los días caniculares, en los días de fuego y de sol.

Tendrá, sí, siempre Jaca, en su abono, la altura de su suelo, el aire oxigenado de sus inmediatos pinares, la cuenca del Aragón y el fresco que prodigan los puertos de Navarra y de Canfranc y el agua riquísima que salta y que serpentea por ribazos y por planicies en un canto constante a la riqueza y a la higiene... pero sin eso que la Naturaleza pródigamente le ha dado a Jaca, Huesca pudiera ser lo mismo y algo más.

Y Jaca es la novia amada de cuantos la conocen, de cuantos la visitan. Mucho merece, por sí misma, pero el Paseo de Alfonso XII es su joya y atractivo mejor.

Cuando el sol hiere y apriete; cuando el calor fustiga—que también en Jaca hace calor—en las horas de fuego... el Paseo y su fronda es el cobijo de los extraños y de los propios, por todo el día, hasta que la luz se oculta en los abismos de la tierra. Es una delicia el Paseo de Jaca.

Allí y en los glaciares de la Ciudadela, pasean los mayores, y coretean los muñequitos de rostros angelicales, libres, sin miedo a un tropiezo, en el blando césped que le alfombra. Y es ello una fuente de salud, de recreación y de vida para los altos y para los pequeños.

Esto, mucho de esto, puede conseguirse en Huesca y debe conseguirse. Es cosa de voluntad más que de pesetas. En poco, muy poco tiempo, puede verse realizado el Parque de nuestra querida ciudad.

Sería, a nuestro juicio, la obra más hermosa de Huesca, la más higiénica, la más práctica. Y quien la realice merecerá la bendición cariñosa de los oscenses, como la merece en Jaca quien llevó en su día a cabo la obra del Paseo de Alfonso XII.

¡Enhorabuena, iniciadores y secundadores de ese proyecto! Huesca necesita ese Parque y vosotros, si lo queréis, debéis a toda costa proporcionároslo.

ANTONINO ARNAL.

Jaca y Febrero 1927.

Catálogo de Libros

Antiguos y Modernos, Raros y Curiosos.

Hemos recibido los tres últimos que acaba de publicar la librería de Cecilio Gasca, de Zaragoza, que con gusto recomendamos a nuestros lectores, pues los remite gratuitamente a los aficionados que lo soliciten. Apartado 164, Zaragoza.

La Fiesta del Arbol

Folleto con arreglo a las ideas de don Joaquín Costa. Pédilo a la Editorial V. Campo, Coso Bajo, 9 y 11.

LA SALUD POR LOS

BANOS DE SOL

POR EL DR. LACAUSTRA.

Es un libro sencillo y claro de vulgarización, en el que se dan a conocer las maravillas del baño solar con toda clase de consejos y reglas prácticas para aprovecharse al máximo de sus beneficios. Los baños de sol, curan muchas veces y fortifican siempre.

Su precio: 1'50 pesetas. De venta, en la Editorial V. Campo.

Lea usted LA TIERRA

Heridas-Ulceras-Rozaduras

Curan en 24 horas

Cicatrizante Velox

Mejor que el yodo y el sublimado

Diputación de Huesca

Información de provincias y del Extranjero

(Conferencias telefónicas y telegráficas de nuestros corresponsales)

Se ha clausurado la Asamblea Cerealista

Los ministros se han reunido en Consejo en la Presidencia

Despacho con el Soberano. Un cursillo agrícola para los maestros de la provincia de Guadalajara. Ha sido fácilmente sofocado un movimiento revolucionario en Portugal. Sánchez Guerra no ha dirigido ningún manifiesto al país. La estancia en Canarias del ministro de Gracia y Justicia. Una grave epidemia en Miranda de Ebro

Despacho con el Rey
MADRID, 4.—Esta mañana han estado en Palacio despachando con el Rey los ministros de Instrucción pública, Fomento y Trabajo. Después ha recibido el Monarca, en audiencia, a numerosos militares.

Es mucha circulación
El ministro de la Gobernación ha recibido a una nutrida Comisión de vecinos de las calles de Alcalá, Peligros y Cedaceros, que le han rogado que suprima el exceso de circulación por dichas calles a altas horas de la madrugada.

Un cursillo agrícola para maestros:
El día 15 del actual comenzará en Guadalajara un cursillo agrícola para los maestros nacionales de esa provincia.

La Conferencia Internacional del Trabajo
El ministro señor Aunós ha recibido la visita del conde de Altea, el cual le ha dado cuenta de la reunión celebrada en Ginebra, preparatoria de la Conferencia internacional del Trabajo que tendrá lugar el día 25 de Mayo del año actual.

Los Comités paritarios de la Prensa:
Mañana en el ministerio del Trabajo se celebrará el escrutinio para la elección del Comité paritario de la Prensa de Madrid y de las provincias afectas.

Reorganización del Arma de Ingenieros
Publica el «Diario Oficial del Ministerio de la Guerra» un decreto reorganizando los servicios del Arma de Ingenieros. Se crean seis regimientos de cazadores, uno de telegrafos, dos de ferrocarriles y uno de pontoneros. Las tropas y servicios de aerostación continuarán funcionando como en la actualidad.

Los regimientos de cazadores números 1, 4, 5 y 6 tendrán Plana Mayor y tres batallones. Los números 2 y 3, Plana Mayor y dos batallones. Los dos regimientos de ferrocarriles tendrán Plana Mayor y tres batallones y el regimiento de Pontoneros, Plana Mayor y cuatro unidades.

Se suprimen el Centro electro-técnico y los batallones de radiotelegrafía y automovilismo.

Consejo de ministros
A las seis y media de la tarde han comenzado a llegar a la Presidencia los ministros para celebrar Consejo. El de Marina ha dicho que el «Blas de Lezo» continuaba su viaje a China sin novedad.

El de Hacienda ha expresado su satisfacción por el éxito de la conversión de Obligaciones del Tesoro que ha superado a la cifra de 4.500 millones de pesetas.

A las siete ha llegado el general Primo de Rivera, el cual ha dicho a los periodistas que había recibido cables de Tenerife en los cuales el ministro de Gracia y Justicia le da cuenta del entusiasmo que reina en las islas con motivo de su visita y de las manifestaciones de cariño a España y al Rey.

Ha aludido al movimiento revolucionario, fácilmente sofocado, en Portugal.

El señor Aguirre de Carcer ha llegado a la Presidencia para conferenciar con los ministros.

A las nueve y cincuenta mi-

nutos ha terminado el Consejo. El presidente ha dicho que se habían despachado expedientes de trámite y que se habían estudiado cinco o seis competencias.

La nota oficiosa facilitada dice así:

De Marina—Aprobación de Instrucción pública.—Creación de escuelas en Valladolid y Logroño.

Fomento—Aprobación de las bases del concurso para la ejecución de las obras del ferrocarril de Teruel a Alcañiz.

Trabajo—Aprobación de la línea aérea Sevilla Buenos Aires. Se han despachado asimismo varias competencias.

Desmintiendo un rumor
«La Epoca» de hoy desmiente el rumor que asegura que el señor Sánchez Guerra es el autor de un manifiesto que circula por provincias. Dice que el jefe de los conservadores no ha escrito ni autorizado la publicación de manifiesto alguno.

La Asamblea cerealista
Se ha clausurado hoy la Asamblea cerealista, ratificándose la aprobación de las conclusiones que se aprobaron ayer. También en la ratificación figura el voto en contra del delegado de Zaragoza, que a la vez representaba a Salamanca y Hara.

Mañana los señores que han constituido la Mesa visitarán al presidente y al ministro de la Gobernación para hacerles entrega de las conclusiones.

Es muy posible que sean recibidos también por el señor Calvo Sotelo.

El movimiento insurrección de Portugal:
En la Embajada portuguesa se ha facilitado una nota diciendo que una pequeña parte de la guarnición de Oporto intentó insurreccionarse, siendo sofocado el movimiento a las cuatro horas de iniciado. Los insurrectos eran el general Souza Diaz y los oficiales Julio Almeida y Jaime Costa. Los tres jefes del movimiento y algunos más han sido encarcelados, quedando a disposición de las autoridades militares.

Accidente de automóvil
La guardia civil de Alcalá de Henares da cuenta de haber encontrado en la carretera de Madrid un automóvil incendiado y el cadáver del conductor, Miguel Pagés, y el del viajero Francisco López. Ha resultado herido grave Alejandro Núñez y mehor grave un compañero de viaje.

Galo Ponte, en Canarias
Dicen de Tenerife que el ministro de Gracia y Justicia continúa siendo muy visitado y agasajado. Hoy ha recorrido varias poblaciones del interior, entre ellas La Laguna.

El señor Ponte se muestra encantado de su estancia en Canarias. El tiempo es espléndido y la temperatura muy benigna.

Una epidemia en Miranda
De Miranda de Ebro comunican que se ha desarrollado la epidemia de sarampión, que muchas veces degenera en bronquitis y bronconeumonía.

La mayoría de las familias de Miranda han perdido a uno o más hijos. El vecindario está consternadísimo.

Acerca de una importante estafa:

Hace varios meses fué descubierto un vasto complot para realizar estafas en varios Bancos de España, mediante hábiles falsificaciones de cheques.

El servicio lo efectuaron varios agentes de la brigada de investigación, que consiguieron detener a algunos de los complicados.

La policía prosiguió trabajando, y hoy se ha sabido que unos funcionarios de la sección de Seguridad, desplazados a Barcelona, detuvieron ayer, en esa ciudad, a un empleado de una entidad bancaria, relacionado, al parecer, con el fracasado golpe.

Sobre el detenido recaen ve-

rias veces que el procesado saltara del edificio. El citado soldado insultó al cabo, repeliendo éste el insulto, abofeteando al soldado.

Galán intentó agredir al cabo con un cuchillo-bayoneta, evitándolo varios soldados, que desarmaron a su compañero.

Galán sufrió varios ataques y después se encerró en una habitación y al tratar de forzar la puerta el cabo, se oyó un disparo.

El Consejo de guerra ordinario absolvió al procesado y hoy el fiscal del Supremo, considerando perturbado mental, solicitó también la absolución; únicamente podría imponerse dos meses de arresto por embriaguez.

Olimpia

MAÑANA, DOMINGO

Estreno de la superproducción de gran emoción,

El Gran Desfile

Vibrante y exquisita presentación y escenas de la Guerra Europea.

Genial interpretación del actor de moda,

JOHN GILBERT

¡LA MEJOR PELICULA DE LA TEMPORADA!



hementes sospechas de que fué quien facilitó la clave secreta de los Bancos que había de hacer factibles los cobros de cheques. El detenido llegará mañana a Madrid, y quedará a disposición de las autoridades.

El impuesto sobre la gasolina
El Ayuntamiento de Madrid ha establecido por el concepto de derechos de entrada en su zona fiscal, un impuesto de cinco céntimos por litro de gasolina.

Este nuevo impuesto ha sido protestado por la Confederación patronal Española en razonada instancia dirigida al ministro de la Gobernación.

Funda su protesta no sólo en los perjuicios que el aumento de precio de una materia tan importante irroga a la industria española, sino también en que por este sistema volverá a ser una realidad el impuesto de consumos.

Asamblea de profesores
Aprovechando las vacaciones de Carnaval, se celebrará en Madrid una Asamblea de profesores de Municipios y de Diputaciones, y de profesores particulares, para tomar acuerdos.

El Supremo de Guerra y Marina:

En el Consejo Supremo de Guerra y Marina se ha visto la causa instruida contra el soldado de artillería José Rodríguez Galán, por insulto a superior.

Según el relato de los hechos, el 20 de Febrero de 1926, encontrándose el procesado en el cuartel de Ocaña, en completo estado de embriaguez, el cabo Anselmo Nieto tuvo que evitar ve-

El defensor solicitó la absolución.

Noticias de provincias

En Palma se ha prohibido el estreno de «Las mujeres de Lacuesta».

PALMA—El gobernador interino ha dado una nota oficiosa, en la que dice que habiendo tenido noticia de que se iba a representar la zarzuela «Las mujeres de Lacuesta», solicitó un libreto, convenciéndose de que se trata de una obra altamente inmoral, por lo cual la ha prohibido.

Ladrones heridos

CORDOBA—En el momento en que se dedicaban a robar al vecino de Priego, José Castillo, fueron detenidos por la Guardia civil varios individuos.

Al primer momento intentaron huir, pero los guardias les dieron el alto, y como no se detuvieron, dispararon, resultando heridos Antonio y Francisco Montes (a) «Talones», a los que les apreció heridas en el pie y pierna.

El primero recorrió dos kilómetros andando y 500 metros gateando, hasta llegar a su domicilio, donde fué detenido.

Ambos habían formado parte de una banda compuesta de otros seis individuos.

La exportación de naranja
VALENCIA.—Al objeto de asistir a una reunión de la Junta Naranjera de Puertos y Estaciones, cread recientemente para inspeccionar los embarques de la naranja, han llegado esta ma-

ñana en el expreso de Madrid el director general de Agricultura, señor Bellando; el vicepresidente del Consejo de Economía Nacional, señor Castedo; el director general de Aduanas señor Verdague; y el general Gómez Ruiz y el secretario de la Federación Nacional de Exportación Agrícola, señor García Quijano.

El recibimiento dispensado a estos señores ha sido en extremo cariñoso. Durante el trayecto, y al paso del tren, a la una y media de la madrugada, en la estación de Socacuellos, los viajeros fueron sorprendidos por los acordes de una banda de música que sonaba en honor de la Junta Naranjera. También en las estaciones de Fuente de la Higuera, Játiva, Alcira, Silla y otras, dichos señores fueron saludados por las autoridades locales.

Después de descansar breves momentos en el hotel en que se hospedaban, acompañados del gobernador civil, se han dirigido al puerto para presenciar el funcionamiento de la Junta inspectora de embarque de la naranja.

Los directores generales han pasado a bordo del buque alemán «Olwers», en donde han visto un importante cargamento de naranja a granel, que se exporta a Alemania. Cuando saltaron a tierra, se dirigieron al dique de la Trasmediterránea, recorriendo todas las dependencias. Como el vapor «Miguel Primo de Rivera» se hallaba fondeado junto al dique, pasaron a bordo de dicho buque, visitando todos los departamentos de la nueva nave.

El señor Castedo, acompañado del gobernador civil señor Alvarez Rodríguez y del ingeniero jefe de las obras del puerto, ha girado una rápida visita al solar donde será construido el edificio para la Aduana, el cual tendrá 100 metros de largo por 46 de fondo. En la construcción dominará el estilo Renacimiento francés, y el presupuesto para la nueva Aduana es de un millón y medio de pesetas.

Quedará totalmente terminada en el plazo de diez y ocho meses.

A las dos y media de la tarde se ha celebrado en el restaurant Victoria un banquete al que han asistido las autoridades, obsequiadas por la Junta inspectora de puertos. Ofreció el banquete el presidente de la Cámara Agrícola, y han asistido representantes de los naranjeros de Murcia.

A las seis de la tarde se ha celebrado en el salón de la Diputación la Asamblea naranjera bajo la presidencia del señor Castedo. Como dicho acto ha tenido carácter privado, los organizadores han prometido facilitar una nota a la Prensa, la que, a la hora que comunico, no ha sido entregada.

Los compañeros de carrera obsequiarán mañana con un banquete al gobernador civil señor Alvarez Rodríguez.

Extranjero

El Gobierno ofrece la amnistía a los rebeldes que se rindan.

MEJICO—El secretario del departamento de Guerra ha

anunciado la publicación de un decreto concediendo una amplia amnistía a todos los rebeldes que se presenten sin condiciones antes del día 10. Pasada esta fecha, los rebeldes que no se hayan presentado serán considerados como bandoleros y serán perseguidos por las tropas federales y toda clase de fuerzas públicas, hasta su completa exterminación.

La guerra civil en Nicaragua

NUEVA YORK—Las noticias procedentes de Nicaragua acusan un recrudescimiento de la lucha entre conservadores y liberales, sin que de los últimos encuentros haya podido manifiestarse en predomnio decisivo para ninguno de los bandos.

Estas circunstancias y el deseo de obtener mayores ventajas en las negociaciones de paz, hacen que éstas se vayan postergando indefinidamente en espera de que por las armas se resuelva el conflicto.

Siguen llegando tropas yanquis:

MANAGUA—El presidente Díaz ha mandado aumentar hasta 3.000 hombres la guarnición de Matagalpa, en previsión de posibles ataques por parte de las fuerzas liberales que siguen concentrándose en aquella zona.

En la zona de León las tropas conservadoras han efectuado algunas operaciones encaminadas a consolidar sus posiciones y mantener a raya las avanzadas rebeldes.

El apoyo yanqui es la principal fuerza de los conservadores

MANAGUA—El jefe de los liberales, doctor Sacasa, se ha dirigido a las autoridades norteamericanas para expresarles su convencimiento de que el conflicto armado planteado en el territorio de esta República, lleva trazas de prolongarse indefinidamente mientras el Gobierno de Washington prosiga en su extemporánea actitud.

Cree que el Gobierno del presidente Díaz se vería obligado a dimitir en cuanto dejara de contar con el apoyo de los Estados Unidos, con lo que igual se abriría el camino para ir a unas nuevas elecciones, que patentizarán los verdaderos sentimientos del pueblo nicaraguense.

Además, la presencia de las tropas norteamericanas de ocupación hace en extremo difícil la labor de los jefes liberales, quienes deben esforzarse de continuo para reprimir los sentimientos hostiles de sus propias tropas contra los fusileros norteamericanos.

Ha sido capturado un general de los ejércitos liberales

LONDRES—Comunican de Managua a la agencia Reuter que los conservadores han capturado al general Zapata, que resultó herido en una reciente batalla.

Se ha descubierto un complot liberal a consecuencia del cual han sido detenidos o deportados varios individuos.

ODEON

MAÑANA, DOMINGO

Terminación de la grandiosa película de argumento intenso,

Los Hijos de Nadie

Segunda y última jornada, titulada,

SORDO LORES

Esta segunda jornada, toda sentimiento, interés y emoción, conoverá por su desarrollo admirable.

PRONTO:

El Trasatlántico

UN FILM ESTUPENDO

ALTOARAGONESES

Diputación de Huesca

Películas nacionales

COLABORACION SOCIAL

Mañana, 6, a las once, tendrá lugar en el Olimpia un acto de propaganda en pro de la colaboración social en el que tomarán parte los oradores don Paulino Pallás, representante de los obreros; don Gregorio Bandragen; don José Peralta, presidente del Comité de colaboración social, y don Agustín Vau-Baumberghen, teniente coronel de Sanidad.

Don Manuel Angel Ferrer, alcalde de Huesca, saludará y dará la bienvenida a los oradores y presidirá el acto don Emilio Amor, gobernador civil.

El acto promete estar muy concurrido y sabemos que verán comisiones e individuos de los pueblos comarcanos.

Oscenses, al acto de mañana, pues es conveniente saber del cómo y cuándo ha de prestarse la indispensable colaboración ciudadana y formar juicio para proceder en consecuencia.

Tened, además, en cuenta que la propaganda que vienen haciendo los oradores por la región aragonesa culminará en la Asamblea que, con asistencia de algunos señores ministros, se celebrará el domingo 13 en Zaragoza.

Asistencia o abstención u oposición, pero con conocimiento de causa, luego de saber dónde vamos y cómo iremos, pero de ninguna manera la posición de indiferencia que brota de obstinada curazón mental, de la suicida conducta del «a mi qué».

CONCURSO

La Diputación provincial de Pontevedra, persistiendo en su propósito de fomentar la riqueza ganadera, organizó el séptimo concurso trimestral de vacas lechero-mantequeras para el día 15 del mes actual.

Los premios para las vacas que hayan producido mayor cantidad de leche serán seis: extraordinario, de 300 pesetas, primero de 150, segundo de 100, tercero de 70, cuarto de 50 y quinto de 50.

A las vacas que hayan producido mayor cantidad de materia grasa se darán tres premios de 50, 40 y 25 pesetas y las que hayan dado mayor cantidad total de extracto seco otros tres de iguales cantidades.

Habrà otro premio de «Cria» para los becerros que alcancen determinadas condiciones de peso y sean de raza gallega. Estos premios serán de 250 pesetas para becerros y de 100 pesetas para becerras.

El anuncio de este concurso se ha hecho por medio de un «Programa-reglamento» que se ha impreso y repartido profusamente.

La Comisión organizadora ha publicado unas hojas que dicen así:

«Agricultores: acudid al primer concurso de 1927, de vacas lechero-mantequeras, organizado por iniciativa de la excelentísima Diputación provincial, que se celebrará en Pontevedra el día 15 de Febrero próximo.

Se distribuirán quince premios y se otorgará un premio de cooperación de 20 pesetas a cada una de las vacas que concurrán a este concurso.

Pedid el Programa-reglamento en que se crean además premios de 250 y 100 pesetas para becerros y becerras de seis meses, hijos de vacas lecheras premiadas anteriormente.

Miguel Sánchez de Castro.

LAS TRINCHERAS

Murmuraciones de actualidad

Para tí, Currito, que eres el «as», el «árbitro», la «apoteosis», el «Non Plus Ultra», de la elegancia.

No me refiero a esos abrigos del terreno, que unas veces contruidos naturalmente y otras «ad hoc» utilizan en la guerra las tropas combatientes para guardarse del fuego contrario, no; me refiero a esos otros abrigos que utilizan los «pollos peras» de hoy para guardarse de las inclemencias atmosféricas, los que, vistos bajo este punto de

vista son «bestiales», como ellos dirían, pero que, examinados bajo el punto de vista de la estética, es la prenda más antiestética, más cursi y más ridícula—con sus hombreras y cintajos en las bocamangas—que los anales de los últimos «rebuznos» de la moda registran.

Y ustedes, queridos lectores, dirán: ¿Qué tiene de particular que se lleve la trinchera? Desde luego, muy conforme con ustedes en que lo de hacer el «oso» nada tiene de particular. Pero es que sobre el tema presente hay algo más inaudito, y este algo, es lo que me subleva, y como a mí, a todos los que nos alabamos de poseer siquiera un átomo de sentimiento estético.

Curación de las hernias

Interesa saber:

Que el reputado y peritísimo ortopedista de Barcelona, con nombre oficialmente registrado, señor Torrent, estará en Huesca y en el Hotel Petit Fornos, únicamente el jueves día 9 de Febrero y recibirá a todos cuantos herniados quieran hallar con sus notables aparatos un instantáneo alivio y una curación pronta de sus hernias. Estos aparatos, que son el bello ideal de todos los pacientes, porque dan salud y vida, y que no molestan ni hacen bulto, amoldándose al cuerpo como un guante, deben usarse todos, absolutamente todos cuantos sufran dichas dolencias, hombres, mujeres y niños, por ser el remedio verdad y el remedio único eficaz de todos los herniados. Miles de curados agradecidos los pregonan, infinidad de eminencias médicas los prescriben, como muchos son también los médicos que para sus propias hernias, con gran satisfacción los usan. Si se quiere ahorrar salud, tiempo y dinero no debe nunca nadie comprar bragueros ni vendajes de clase alguna sin antes ver primero al especialista señor Torrent, de nombre registrado.

ESPECIALIDADES PARA SENORAS. Fajas ventrales y demás aparatos modernísimos y de grandes resultados para disminuir los vientres voluminosos, corregir y evitar las hernias umbilicales, los abortos, los descensos abdominales y de la matriz, las relajaciones eventraciones, etc., etc.

HERNIADOS TODOS: Acudir sin pérdida de tiempo y con la más absoluta confianza al especialista señor Torrent; no dejéis de visitarle y tener muy presente que estará en Huesca y en el Hotel Petit Fornos únicamente el jueves día 9 de Febrero.

NOTA: Estará también en Zaragoza el día 10, en el Hotel Oriente, Coso 13; en donde asimismo podrán visitarle todas cuantas personas lo deseen desde las nueve de la mañana hasta las cuatro de la tarde solamente.

Talleres y despacho en Barcelona, Unión, número 13, Casa Torrent.

El mérito de una «trinchera» no estriba precisamente en el color, la confección, ni en la forma; «le dernier cri» no es precisamente vestir la trinchera tal y como es en sí, sino vestir la cuajada de manchas, a mayor número de manchas mayor distinción y elegancia. Y, así ocurre, que lo primero que hace un «niño bien» al comprarse una trinchera, es ir a un restaurant, pedir un par de huevos con tomate, comerse los huevos o no comerse los, puesto que no va allí con tal intención y arrojarlos graciosamente el tomate sobre la trinchera. Ya de esta forma, arrojase a la calle con aire olímpico, orgulloso y segurísimo de poder disputar el campeonato de la elegancia.

O no entiendo este tinglado humano, o debí nacer el año 14, cuando estas modas no existían. Porque señores; ¿cuándo se han podido imaginar a un señor elegante, vestido de etiqueta y con la camisa arrugada y pasada por sopas de fideos? Vuestra contestación será mi justificación a esta mi crítica sobre la «trinchera-basurera» (y conste que no me meto con la trinchera pura de manchas intencionadas) y para dar más veracidad a mis afirmaciones, terminaré con el estribillo de una copla que con música de la «Bien Amada» se hizo popular el invierno pasado en Madrid.

¡Trinchera! ¡Trinchera! es la prenda más cochina que llevan los niños pera... FRANCISCO MORAGÓN ALBIÑANA.

El mercado de flores de Bruselas

Son famosos los mercados de flores de Niza, París, Berlín, Roma... Ahora también lo será el de Bruselas.

En la capital de Bélgica se ha inaugurado un mercado de flores que tiene varios kilómetros de extensión y de cuya importancia dan idea las cifras de las ventas realizadas con motivo de las últimas fiestas.

Los magníficos almacenes exposiciones de flores están en la avenida del Iser y ofrecen un espectáculo admirable. ¿Cuántas flores y plantas hay en los varios kilómetros que ocupa el mercado?

Desde este edificio colosal van las flores a los países a donde son exportadas; a las tiendas de Bruselas, de Malinas, de Amberes...

La importancia que tiene el mercado de flores de Bruselas se refleja en las siguientes cifras: Desde el día de Nochebuena

hasta el de Año Nuevo se vendieron flores por valor de francos 275 000.

Las ventas en el mercado antiguo el año 1925 ascendieron a 264.434 francos.

El día 31 de Diciembre de 1926 vendió el mercado de Bruselas flores por valor de 68 020 francos.

¿De dónde proceden tantas flores? Del Oeste de Bruselas, de Berchem - Sainte Agathe, Graud Bigard, Dilbeck, Iterbeek, Anderlecht; de Neder Over Heembeek, territorio anejo al de Bruselas, y del Midi de Francia. La Costa Azul envía a Bélgica violetas, mimosas, rosas, claveles.

A pesar de que el Midi de Francia ha sufrido mucho con las nieves y las heladas, los dueños de los campos han podido cumplir sus compromisos con el mercado de Bruselas.

No todas las flores han sido consumidas por los belgas. Los ingleses, que tienen mucho dinero; los alemanes, que poseen una moneda revalorizada, y los holandeses han pagado bien las flores y se han llevado muchas, de las mejores.

Debe tenerse en cuenta que este año los precios han subido. Y es natural, no sólo por el aumento de los salarios, sino también del coste del carbón.

La horticultura se ha industrializado, lo mismo que la jardinería. Las lilas que se cultivaban antes en estufa, son cultivadas ahora en plena tierra por determinados métodos.

En Bélgica se ha logrado, por selección, una magnificencia sorprendente en estas flores. ¡Qué de variedades exquisitas! Las lilas belgas o lilas de Marie Legraye son las más hermosas del mundo. Pero su cultivo cuesta carísimo, ascendiendo el coste de la calefacción de las estufas portátiles que se emplean a 4.000 francos por cada una en la temporada.

¿Cuántos esfuerzos, qué de gastos improductivos ha representado llegar a obtener la selección de las lilas belgas de lujo!

Con razón dice un cronista que el nombre del creador, Florent Steppe, merece ser conocido como el de un gran pintor o un insigne poeta.

Los dueños de las tiendas de flores de Bruselas quieren que sus obreros sean artistas. Los empleados que manipulan

las flores como una mercancía banal no nos sirven—dice el dueño de una tienda de lujo—; hay que acariciar las flores, tratarlas con delicadeza y con inteligencia, como la gran florista Isabel de Backer. ¡Qué incomparable artista! Con unas cuantas flores hacía un poema, una exquisita fantasía. Hacían falta discípulos de aquella hada de las flores.

Lo expuesto da idea de la importancia que ha adquirido en Bélgica el cultivo y venta de las flores y del carácter artística que se da al comercio. Se buscan por selección flores bellísimas y se entregan a obreros artistas, que de un ramo hagan un poema.

MARIO ALVAREZ.

RELIGIOSAS

Santos de hoy

Santa Agueda, San Isidoro y San Albino.

Cultos del día

Las misas conventuales, a las nueve y cuarto.

La Hora Santa se aplicará hoy, mañana y pasado en sufragio de don José Lapetra, don José María Alvarez y doña Vicenta Solano, viuda de Lorient.

Continúa en San Lorenzo la Novena a la Virgen de Lourdes. Mañana, a las diez y media, habrá fiesta al Santo Cristo de los Milagros, a expensas de una familia devota.

Como primer domingo de mes los cultos del Rosario se celebrarán mañana a las cuatro menos cuarto.

Hoy, a las nueve, habrá una misa en las Mártires, en honor a Santa Agueda, dándose a adorar la reliquia por todo el día.

Funeraria Moderna

La única que construye arcos en todos los estilos en maderas caoba, roble, nogal, ébano, etcétera, tapizadas en su interior, con doble tapa de cristal.

Desde 40 pesetas, hasta la de más lujo, que no excede de 500 pesetas

Especialidad en arcos estilo Gótico, Imperio y Español.

Talleres de Manuel Sorrosal, Sancho Abarca, 10



El microscopio

acusará infaliblemente la transformación maravillosa que experimenta la sangre anémica a las pocas semanas de tonificarla con los **Hipofosfitos Salud**.

Las personas anémicas, decaídas, neurasténicas, agotadas y débiles en general, experimentarán sus eficaces efectos después del primer frasco del poderoso reconstituyente **Jarabe de**

HIPOFOSFITOS SALUD

Cerca de 40 años de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina. Pedid SALUD. Rechazad imitaciones.

La Hidro-Eléctrica, S. A.

HUESCA

TARIFA DE LAMPARAS

Marca	Forma	Tipo	Bujías	Wattios	PRECIO Pesetas
«EGMAR»	Pera...	Watio Clara..	10 a 50		1'50
«OSRAM N»	Idem...	Idem		25 a 40	1'55
«EGMAR»	Vela...	Idem	10 a 25		2'00
Idem	Idem...	Idem mateada	Id.		2'25
Idem	Esférica	1/2 W. Clara	50	40	2'75
Idem	Idem...	Idem Opalina	50	40	3'00
Idem	Idem...	Idem Clara...	100	60	4'00
Idem	Idem...	Idem Opalina	100	60	4'25
Idem	Idem...	Idem Clara...	200	100	6'25
Idem	Idem...	Idem id....	400	200	9'50
Idem	Idem...	Idem id....	600	300	14'00
Idem	Idem...	Idem id....	1000	500	19'00
«PHILIPS»	Idem...	Idem id....	50	40	2'75
Idem	Idem...	Idem Opalina	50	40	3'00
Idem	Idem...	Idem Clara...	100	60	4'00
Idem	Idem...	Idem Opalina	100	60	4'25
Idem	Idem...	Idem Clara...	200	100	6'25
Idem	Idem...	Idem id....	400	200	9'50
Idem	Idem...	Idem id....	600	300	14'00
Idem	Idem...	Idem id....	1000	500	19'00

Domicilio social: Calle de Zaragoza, núm. 15

Horas de despacho: De 9 a 12 y de las 16 a las 20, todos los días laborables.

NOTA.—Esta tarifa anula las anteriores.

El Rosario de la Aurora saldrá mañana a las seis, aplicándose, juntamente con la Santa Misa, por el alma de doña Catalina Barlés (q. e. p. d.)

INTERESA CONOCER

la obra que acaba de aparecer, titulada,

Algo sobre lo Contencioso Administrativo-Municipal

de la que es autor don Cirilo Martín Reortillo, Abogado del Estado.

PRECIO: DOS PESETAS

De venta en la

Editorial V. Campo

CURACION EN 24 HORAS

Usando Sulphoral. Primer Antiséptico líquido. Único que no falla y cura sin baño.

Rechazad las imitaciones. Venta Farmacias y Droguerías. Precio: 3'50

A. Susín. - Huesca

Autos Sanz

Avisos: Teléfono 178

Se traspasa tienda de VINOS, LICORES y COMIDAS. Punto céntrico. Buenas condiciones. Informes en esta Administración.

Pérdida de un perro de caza, grande, color canela, con collar. Se ruega a quien lo haya recogido lo manifieste a Martín Rapún, de Banariés, y se gratificará. En caso contrario se reclamará por hurto.

Venta de una casa sita en la calle de Lanuza, número 88. Para informes, su dueño, en la misma.

Se traspasa por no poder atender el negocio, un comercio de tejidos de don Mariano Castán, de Graus, calle Mayor, número 18. Se darán facilidades para el pago.

EDITORIAL V. CAMPO.—Huesca

PLUMA

La más elegante
La más sólida
Escribe siempre



GARANTIZADA

La que mejor se fabrica
La más perfeccionada
Desde 22'50 pesetas

Ventas al contado y a plazos

Regalo elegante y útil para todos

Representación para toda esta provincia

EDITORIAL V. CAMPO

¡AGRICULTORES!

Comprando un arado con vertedera "VONAMI," Patentada obtendréis 0'25 metros de labor y un completo volteo de la tierra con un máximo de economía y un mínimo de tracción.

El ideal para las casas de campo por no necesitar ninguna clase de reparaciones



Precios:
Núm. 3, grande . . . 50 pts
Núm. 3, mediano . . . 45 »
Núm. 3, pequeño . . . 40 »

Los arados se entregan con timón, dos rejas y una llave.

Luis Tomás Riverola Binéfar (HUESCA)

Desconfiar de las imitaciones. Todas las piezas llevan la tan acreditada y registrada marca H.R.

Almacén de yeso, cemento y cal

Cemento Portland blanco
«Lafarge» . . . 16'00 ptas. 50 kg.
Portland Rezola 5'00 ptas. 50 kg.
Cemento usual. 2'25 ptas. 40 kg.
Rápido 2'25 ptas. 40 kg.
Cal común amarrada 4'00 ptas. 50 kg.
Idem viva 4'00 ptas. 50 kg.
Yeso Tardienta 6'00 ptas. cahíz
Para partidas de 200 sacos en adelante pídase precios.

Venta de garbancilla, arena y grava.
Estos precios son puestos en obra dentro de la población.

Ramiro Oliet Pena
Despacho: Coso alto, 72. Teléfono, núm. 39.

A todos los niños clientes de la Editorial V. Campo se les obsequiará con participaciones para el sorteo de un magnífico Mecano con motor eléctrico.

No hay quien me compita a mí lo mismo aquí que en Berlín

Calcetines niño a	0 10 pesetas
Toallas rusas, colosales, a	1'00 »
Calzoncillos, suave, cortos, buenos	1'50 »
Toquillas fuertes, grandes	2'50 »
Trajes lana caballero	11'00 »

Liquidación de todo lo de invierno a precio ruinoso

Trajes preciosos para caballero, corte de 60, hoy.	35'00 pesetas
Abrigos gran surtido para caballero, corte	20'00 »
Panas finas y buenas, a	2'50 »
Arabies fuertes	0'70 »
Pañuelos estampados	0'10 »
Medias seda de 5 pesetas, a	2 00 »
Popelines 90 chus lana, vestido.	9 75 »
Equipos completos para cuotas (¡fijarse bien!)	240'00 »

No confundirse que merece la pena.

COMERCIO Y SASTRERIA Leopoldo Sánchez HUESCA

Coso bajo, 63
Han salido premiados en el mes de Enero: Número 6.080, correspondiendo a Encarnación Urbau, de Arzacués. 6.035, a Vicente Villacampa, de Junz. no. 8.224, Segunda Guarga, de Ola 8.173, Julián Alegón, de Ibieca 8.118, Prudencio Santolaria, de Blecua.

Fábrica de Mosaicos - DE - Cristóbal Castells

Fábrica y Despacho: Avenida Cavestany (Antes Ronda de la Estación) Teléfono núm. 203 HUESCA

La mejor pluma estilográfica

La única que se vende con garantía durante 6 meses
DECORADA CON AROS DORADOS

MODELO SAFFETTY



De excelentes resultados **Sólc cuesta 9'95 pesetas**



Llene automático. La más práctica. Escribe siempre.

Venta exclusiva para toda la provincia en la : : **Editorial V. Campo, Huesca**

Para construir

CONSULTAD ANTES PRECIOS Y CALIDAD
Portland blanco ASLAND . . . 12'50 pts. 50 kg.
Id. gris ASLAND . . . 5 00 » 50 kg.
Herculita-Impermeabilizante . . . 15 00 » 50 kg.
Yeso Tardienta 1'50 » saco

Estos precios son en obra dentro de la capital
Alcoraz, 5 Carretera Zaragoza

Gran Bazar LORIENTE

Para comodidad del público ha instalado una Sucursal en el Coso bajo, frente a Teléfonos

ABONO Saint Gobain 18|20
Precio especial por partidas grandes

Encargue todos sus trabajos en la Imprenta de este periódico
Diputación de Huesca